
Στο πλευρό των κατοίκων του ορεινού Μαλεβιζίου ο Κ. Μαμουλάκη

Πέμπτη, 30 Μαρτίου 2012  

Το δήμαρχο Μαλεβιζίου επισκέφτηκαν σήμερα οι πρόεδροι τον οικισμών και των
πολιτιστικών συλλόγων των ορεινών οικισμών του δήμου, καθώς και κτηνοτρόφοι των
περιοχών αυτών, με σκοπό να ζητήσουν διευκρινίσεις για τις υπό δημιουργία επενδύσεις
που αφορούν τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας στο ορεινό Μαλεβίζι.        

  Η ανησυχία των κατοίκων, πηγάζει από το γεγονός ότι το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο
(νόμος Μπιρμπίλη), δίνει τη δυνατότητα σε οποιονδήποτε επενδυτή να επιλέξει το χώρο
που τον ικανοποιεί, δημόσιο, δημοτικό ή ιδιωτικό και να τον μισθώσει αναγκαστικά, με
ιδιαίτερα χαμηλό μάλιστα τίμημα. Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου αφού καταρχήν τους ξεκαθάρισε
ότι η δημοτική αρχή δεν έχει πλήρη ενημέρωση για το θέμα, τους έδωσε όσες διευκρινίσεις
μπορούσε σχετικά με το νομοθετικό πλαίσιο, πλαίσιο το οποίο χαρακτήρισε
«αποικιοκρατικό». Παράλληλα τους εξήγησε ότι η χωροθέτηση για τον πρωτότυπο υβριδικό
πάρκο του δήμου Μαλεβιζίου δεν επηρεάζει αισθητικά, περιβαλλοντικά, κλπ την ανάπτυξη
της περιοχής, ενώ ξεκαθάρισε ότι η δημοτική αρχή Μαλεβιζίου βρίσκεται δίπλα τους και δεν
πρόκειται να ανεχθεί σε καμία περίπτωση την αναγκαστική μίσθωση οποιουδήποτε χώρου,
εάν δεν πληρούνται στο ακέραιο οι ανάλογοι περιβαλλοντικό όροι, εάν δεν διασφαλίζεται
στο μέγιστο η λειτουργική και αισθητική προστασία της κάθε περιοχής, καθώς επίσης και
εάν δεν είναι προς το γενικότερο συμφέρον του δήμου Μαλεβιζίου και των κατοίκων του.   
Όλες οι πλευρές συμφώνησαν να διατηρήσουν τακτική επικοινωνία, με σκοπό την
πληρέστερη και ουσιαστικότερη ενημέρωση για το θέμα της εγκατάστασης ΑΠΕ στο δήμο
Μαλεβιζίου.
 
«Κάθε ανάλογη προσπάθεια, θα μπορέσει να υλοποιηθεί μόνο εάν σέβεται τους κατοίκους,
τον αρχαιολογικό πλούτο, τα αισθητικά και λειτουργικά δεδομένα του τόπου μας, καθώς και
τα περιβαλλοντικά δεδομένα της κάθε περιοχής. Σε κάθε άλλη περίπτωση, η δημοτική αρχή
Μαλεβιζίου θα βρεθεί απέναντι στον οποιονδήποτε θελήσει να βεβηλώσει το ιστορικό και
πανέμορφο Μαλεβίζι. Ο τόπος μας, δυστυχώς ή ευτυχώς, είναι ευλογημένος και αποτελεί
ιδανικό σημείο και για τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Η δημοτική αρχή όμως, δεν είναι
διατεθειμένη να παραδοθεί αμαχητί στις ορέξεις οποιουδήποτε» δήλωσε ο δήμαρχος
Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης.
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